

# Лучшие из шести регионов страны

Кикбоксеры из Арамиля завоевали сразу восемь медалей

На прошлой неделе состоялся Чемпионат и первенство Уральского федерального округа по кикбоксингу в дисциплинах «Фулл-контакт» и «К1» в городе Тюмень. Более 450 участников из 6-ти регионов Урала сражались

за путевки на чемпионат и первенство России.

Кикбоксеры сборной Свердловской области в очередной раз завоевали первое общекомандное место и подтвердили статус сильнейшей команды в Уральском регионе.

— Медальный засчет нашего клуба «Максер»: Хакимьянов Денис, Лионов Александр, Мишиарина Елена

— первое место! Второе — Исупов Дмитрий, Боталова Ангелина. Третье — Уренцев Данил, Козлова Ева, Николаева Эвелина, — подводит итоги Сергей Мальшаков, руководитель спортивной школы кикбоксинга в Арамили. — Поздравляем чемпионов и призеров нашего клуба, а также всю сборную Свердловской области с успешным выступлением!



# Сильнейшие игроки, лучшие спортсмены

Арамильские футболисты завоевали золотые медали и чемпионство в составе футбольного клуба «Металлург-КЗФ» из поселка Двуреченск

Двуреченский «Металлург-КЗФ» стал чемпионом золотого дивизиона «Премьер-Лиги». Полузаштитники Алексей Овсянников и Дмитрий Шабуров, защитник Олег Нагибин показали на прошедших играх значимые результаты.

— По сложившейся зимней традиции, провели две игры: «Бантер Лига» и зимний чемпи-

онат области. В «Бантер Лиге» сыграли с «Драконами» из Пышмы в пятницу. Соперник борется за второе место, мы же хотели поднять кубок после игры за первое место, — поделился главный тренер команды «Металлург» Андрей Александрович Мозырев по итогам двух сыгранных встреч.



— Отдыхаем и готовимся к заключительным матчам зимнего сезона.

Информация и фото: ФК «Металлург»